

RECTIFICACION DE ANUNCIO

Visto que se ha producido un error de hecho en la transcripción del nombre de un aspirante, a instancias del interesado se procede a corregir el anuncio publicado el pasado día 20 de octubre de 2020.

DONDE DICE:

ASPIRANTES	DNI	NOTA
Iban Pérez Navarro	***4696**	4,80

DEBE DECIR

ASPIRANTES	DNI	NOTA
Iván Pérez Navarro	***4696**	4,80

Asimismo, respecto al aspirante José Ignacio Vargas López que no aparecía en la relación de notas de los aspirantes, se produjo efectivamente un error al transcribir las actas que se ha corregido, publicándose la puntuación que le corresponde que es la siguiente:

ASPIRANTE	DNI	NOTA
Jose Ignacio Vargas López	***0789**	5,60


San Juan de Aznalfarache a 21 de octubre de 2020

EL PRESIDENTE,

LA SECRETARIA GENERAL

Fdo. Juan Alfredo Guzmán Mansilla

Fdo.-Myriam Cornejo García

Código Seguro De Verificación:	NCKTfhqjd9sKigeuN5qaEg==	Estado	Fecha y hora	
Firmado Por	Miriam Cornejo García	Firmado	22/10/2020 14:35:16	
	Juan Alfredo Guzman Mansilla	Firmado	22/10/2020 14:22:56	
Observaciones		Página	1/1	
Url De Verificación	https://portal.dipusevilla.es/vfirmaAytos/code/NCKTfhqjd9sKigeuN5qaEg==			